

Warszawa, 20 października 2021 r.

nr referencyjny postępowania - MCPS.ZP/PR/351-45/2021 TP/U

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w: TRYBIE PODSTAWOWYM BEZ PRZEPROWADZENIA NEGOCJACJI na usługę wykonania projektu graficznego, skład, łamanie, korekta edytorska oraz druk 8 (ośmiu) publikacji dot. Ekonomii Społecznej oraz druk i kolportaż magazynu "Społecznie Pozytywni"

Zamawiający odpowiada pytanie Wykonawcy, które wpłynęło po upływie terminu na ich złożenie.

PYTANIE NR 1:

Dzień dobry, proszę o informację, co konkretnie będzie w plikach przekazanych przez Wykonawcę w zadaniu 1? Czy będą tam wszystkie materiały potrzebne do złożenia publikacji łącznie z mapą i zdjęciami czy Wykonawca będzie musiał zapewnić część materiałów?

ODPOWIEDŹ NR 1:

Odpowiedź na pytanie: Zamawiający prześle poglądowe pliki, na podstawie których Wykonawca opracuje layout wydawnictwa wraz z grafikami, infografikami i propozycją ilustracji, np. zdjęć, grafik. -- Pozdrawiam

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert oraz związania jej treścią nie ulega przesunięciu, zgodnie z art. 284 ust. 4 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129) – dalej „ustawa Pzp”.

Przewodniczący Komisji

/-/

Robert Gajewski